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92.99% 769

7.01% 58

Q1 Êtes-vous un musicien professionnel / Are you a professional musician
?

Réponses obtenues : 827 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 827

oui/yes

non/no
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54.12% 401

45.88% 340

Q2 Faites-vous face à des difficultés financières actuellement ? / Are you
facing financial hardship?

Réponses obtenues : 741 Question(s) ignorée(s) : 86

TOTAL 741

oui/yes

non/no
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72.80% 522

27.20% 195

Q3 Avez-vous eu droit à la Prestation Canadienne d’Urgence (PCU) en
2020? /Did you qualify for Canada Emergency Response Benefit (CERB)

in 2020?
Réponses obtenues : 717 Question(s) ignorée(s) : 110

TOTAL 717

oui/yes

non/no
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40.73% 292

59.27% 425

Q4 Recevez-vous la Prestation canadienne de la relance économique
(PCRE) ? / Do you receive the Canada Recovery Benefit (CRB) ?

Réponses obtenues : 717 Question(s) ignorée(s) : 110

TOTAL 717

Oui

Non
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CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui
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6.69% 48

93.31% 669

Q5 Recevez-vous l'assurance emploi ? / Are you receiving Employment
Insurance ?

Réponses obtenues : 717 Question(s) ignorée(s) : 110

TOTAL 717

oui/yes

no/no
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4.93% 34

18.26% 126

36.09% 249

17.54% 121

23.19% 160

Q6 Quel est votre revenu net annuel moyen avant la pandémie / What is
your average yearly net income before the pandemic ?

Réponses obtenues : 690 Question(s) ignorée(s) : 137

TOTAL 690
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16.52% 110

34.68% 231

25.53% 170

9.91% 66

13.36% 89

Q7 Quel a été votre revenu net en 2020 ? / What was your net income in
2020?

Réponses obtenues : 666 Question(s) ignorée(s) : 161

TOTAL 666
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29.28% 195

16.07% 107

37.09% 247

17.57% 117

Q8 Selon vous, votre revenu en 2021 sera: / According to you, your
income in 2021 will be:

Réponses obtenues : 666 Question(s) ignorée(s) : 161

TOTAL 666

Égal à votre
revenu 2020 ...

Supérieur à
votre revenu...

Inférieur à
votre revenu...

Ne sais pas /
Don't know
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Égal à votre revenu 2020 / Equal to your 2020 income

Supérieur à votre revenu 2020 / Above your 2020 income

Inférieur à votre revenu 2020 / Below your 2020 income

Ne sais pas / Don't know
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26.18% 172

42.62% 280

18.72% 123

8.07% 53

4.41% 29

Q9 Quel pourcentage de votre activité professionnelle pouvez-vous
exercer présentement ? /What percentage of your usual work are you

currently able to undertake?
Réponses obtenues : 657 Question(s) ignorée(s) : 170

TOTAL 657
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26.41% 173

12.67% 83

60.92% 399

Q10 Travaillez-vous présentement en dehors de l'industrie en raison de la
perte de votre travail de musicien ? / Are you currently working outside the

industry due to the loss of your job as a musician?
Réponses obtenues : 655 Question(s) ignorée(s) : 172

TOTAL 655

Oui, à temps
partiel / Ye...

Oui, à temps
plein / Yes,...

Non / No
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Non / No
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19.05% 124

53.92% 351

27.04% 176

Q11 Les problèmes causés par la pandémie de coronavirus pourraient-ils
signifier que vous envisagez d'abandonner votre carrière de musicien ?

/Might the problems caused by the coronavirus pandemic mean you
consider abandoning your career as a musician ?

Réponses obtenues : 651 Question(s) ignorée(s) : 176

TOTAL 651

Oui / Yes

Non / No

En réflexion /
Under...
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50.40% 63

49.60% 62

Q12 si oui, temporairement ou définitivement ? / If yes, temporarily or
permanently ?

Réponses obtenues : 125 Question(s) ignorée(s) : 702

TOTAL 125

Temporairement
/ Temporarily

Définitivement
/ Permanently
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 29  18,600  636

 0.00  100.00  25.00  29.25  28.63

Q13 Provincial: êtes-vous satisfaits des actions prises par le
gouvernement provincial pour soutenir les musiciens pendant la pandémie
? /Do you think that the Provincial Government is doing enough to support

musicians during the pandemic ?
Réponses obtenues : 636 Question(s) ignorée(s) : 191

Nombre total de participants: 636

STATISTIQUES DE BASE

0 10 20 30 40 50

CHOIX DE RÉPONSES MOYENNE NOMBRE TOTAL RÉPONSES

 MINIMUM MAXIMUM MÉDIANE MOYENNE ÉCART-TYPE
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31.29% 199

48.74% 310

19.97% 127

Q14 Êtes vous d'accord avec les interdictions imposées présentement au
milieu culturel à cause des mesures de confinement ?Do you agree with

the prohibitions currently imposed on the cultural sector because of
lockdown measures?

Réponses obtenues : 636 Question(s) ignorée(s) : 191

TOTAL 636

Pas
d'accord/dis...

plus ou moins
d'accord/mor...

D'accord/agree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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67.77% 431

11.79% 75

20.44% 130

Q15 Pensez-vous que les salles de spectacle devraient rouvrir au Québec
avec des mesures sanitaires rigoureuses (dans toutes les zones) ? Do you
think that theatres should reopen in Quebec with strict sanitary measures

(in all zones)?
Réponses obtenues : 636 Question(s) ignorée(s) : 191

TOTAL 636

Oui / Yes

Non / No

Je ne sais pas
/ I don't know
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 53  33,776  633

 0.00  100.00  55.00  53.36  31.16

Q16 Fédéral: êtes-vous satisfaits des actions prises par le gouvernement
fédéral pour soutenir les musiciens pendant la pandémie ? /Do you think

that the Federal Government is doing enough to support musicians during
the pandemic ?

Réponses obtenues : 633 Question(s) ignorée(s) : 194

Nombre total de participants: 633

STATISTIQUES DE BASE

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

CHOIX DE RÉPONSES MOYENNE NOMBRE TOTAL RÉPONSES

 MINIMUM MAXIMUM MÉDIANE MOYENNE ÉCART-TYPE


